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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

3/2021
Aika: 1.9, kello 14.15

Paikka: Google meets

Kutsutut:

Liisa Minkkinen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja Estynyt

Petteri Saari Keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja

Katja Menschakoff Keskusvaalilautakunnan jäsen Estynyt

Johanna Koski Keskusvaalilautakunnan jäsen

Christian Still Keskusvaalilautakunnan jäsen

Sini Heino Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Estynyt

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen 14:19

Päätös: Esityksen mukaan

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja vähintään kolme

päivää aiemmin. Keskusvaalilautakunnan kokous on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai

varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen

Päätös: Päätösesityksen mukaan

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely: Edustajiston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on puhe- ja läsnäolo-oikeus hallituksen

kokouksissa, ellei hallitus päätä yksimielisesti evätä läsnäolo- ja puheoikeutta jonkin merkittävän

asian käsittelemisen ajaksi.

Päätösesitys: Ei myönnettävää

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Kokouksen puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja Petteri Saari,

Kokouksen sihteerinä toimii Johanna Koski. Valitaan pöytäkirjan tarkastajaksi Christian Still.

Päätös: Esityksen mukaan
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5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. VIESTINTÄ

Esittely: Vaalikuulutus on julkaistu eilen 31.8. Sovitaan vastuu viestinnästä ehdokasasettelun ajaksi.

Päätösesitys: Johanna hoitaa materiaalin viestinnästä eteenpäin Sinille/Caritalle tai muulle. Loput sovitaan

myöhemmin Slackin kautta.

Päätös: Esityksen mukaan

7. META

8. ILMOITUSASIAT

Christianilla suora yhteys Haaga-Helian kevalakuun. Voidaan mahdollisesti hyödyntää

esimerkiksi vaalivalvojaisissa

Varjofuksiaiset ovat tänään! Toivottavasti on hyviä rasteja!

9. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen 14:26

Päätös: Esityksen mukaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Petteri Saari Johanna Koski

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Christian Still


